Škrlovec - dnevni center za mlade in družine

Center za socialno delo Gorenjska, Enota Kranj, Koroška c. 19, 4000 Kranj
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OBVESTILO O DEJAVNOSTIH V ČASU POLETNIH POČITNIC 2023 (26.6. – 7.7.2023) – 1. del
Pozdravljeni! 
V prvem delu poletnih počitniških dejavnosti smo za vas v Škrlovcu pripravili pester in zanimiv program počitniških aktivnosti. 
Da boste o vsem natančno obveščeni, bi vas izvajalci programa radi opozorili na naslednje:

· število udeležencev na dejavnostih je omejeno glede na izkušnje iz preteklih počitniških dejavnosti. Maksimalno število udeležencev na dejavnostih je 20 (v prvi vrsti moramo zagotoviti varnost udeležencev); 

· v primeru, da se na dejavnost prijavi več udeležencev kot je prostih mest, bodo imeli prednost otroci ali mladostniki, ki so se prej prijavili. V kolikor bomo prejeli več prijav isti dan, bomo dali prednost otrokom ali mladostnikom za katere strokovni delavci Škrlovca ocenjujemo, da se mladostnik/družina sooča z materialnimi, socialnimi, zdravstvenimi, vzgojnimi ali drugimi težavami v svojem okolju ali življenju;

· prednost bodo imeli otroci oziroma mladostniki, ki so ali so bili v preteklosti vključeni v naše dejavnosti (individualna pomoč, skupinsko delo z mladimi, prostočasne in počitniške dejavnosti, itd.); 

· izvajalci Škrlovca se o izbiri mladostnikov odločajo samostojno in na odločitev ni možna pritožba. Izvajalec se obvezuje, da bo tiste mladostnike/družine, ki se izletov zaradi povečanega števila udeležencev ne bodo mogli udeležiti, o tem obvestil po telefonu;

· v primeru, da vaš otrok oz. mladostnik želi ostati na letnem bazenu tudi po tem, ko se organizirano kopanje zaključi, potrebuje za to pisno dovoljenje staršev (glej priložen obrazec). V nasprotnem primeru se otrok vrne z nami na zbirno mesto – Škrlovec ob predvideni uri.
Opis prostočasnih aktivnosti v času poletnih počitnic 2023 – 1. del:

· v ponedeljek 26.6.2023 in torek 27.6.2023 bomo preživljali čas v družbi naše Saše na delavnicah “Gledališko - lutkovne igrarije”, na katerih ne bo manjkalo zanimivih dogodivščin in zabave.
· v sredo 28.6.2023 se bomo odpravili na AIKIDO delavnico k Martini. Na aktivnosti se bomo z različnimi igrami dobro razgibali, zato potrebujete udobna športna oblačila. Prav tako malico in pijačo za energijo.
· v četrtek 29.6.2023 se bomo odpravili na izlet na morje. Z avtobusom se bomo odpeljali proti Izoli, kjer bomo preživeli lep morski dan, poln plavanja in zabave. Otroci in mladostniki naj s seboj prinesejo kopalno opremo, zaščito pred soncem ter malico in pijačo.  

· v petek 30.6.2023 si bomo v Škrlovcu pričarali pravo kino izkušnjo v okviru naše počitniške filmske matineje in se zabavali ob družabnih igrah.
· v ponedeljek 3.7.2023 se bomo odpravili na plavanje na Letno kopališče Kranj.

· v torek 4.7.2023 bomo imeli v Škrlovcu delavnico “Naučimo se sprostiti”. Preko različnih sproščujočih dejavnosti, se bomo učili različnih tehnik sproščanja, ki jih bomo lahko uporabili, ko bomo želeli odgnati stres. 
· v sredo 5.7.2023 se bomo odpravili v Arboretum Volčji Potok, kjer nas bo vodnik popeljal skozi park, nam predstavil rastline in živali v parku, nato pa sledi še prosto raziskovanje okolice, kamor sodi tudi igra na zelo zanimivih igralih parka. 
· v četrtek 6.7.2023 se bomo z avtobusom odpeljali proti Kranjski Gori, kjer bomo obiskali Kekčevo deželo  ter se družili ob jezeru Jasna. Otroci in mladostniki naj bodo oblečeni v športna oblačila, s seboj naj prinesejo zaščito pred soncem ter malico. Priporočljiva je tudi palerina oziroma dežnik. Otroci se bodo imeli možnost posladkati tudi s sladoledom, zato naj v primeru, da se bodo za to odločili, s seboj prinesejo 3 eure. 
· v petek 7.7.2023 se bomo odpravili na plavanje na Letno kopališče Kranj.

Počitniške dejavnosti se mladostnik udeleži prostovoljno in jih lahko tudi prostovoljno zapusti, vendar le ob predhodnem obvestilu ali dovoljenju staršev in izvajalcev dejavnosti.
Počitniške dejavnosti so brezplačne. 

Počitniške dejavnosti se mladostnik lahko udeleži le v primeru, da ima pravilno izpolnjeno in podpisano soglasje za vključitev mladostnikov v dejavnosti Škrlovca (za leto 2022/2023) ter vse, kar je navedeno v programu za posamezno aktivnost,
· na izbrane dejavnosti se lahko prijavite: po telefonu (04/23-73-515), po e-pošti (skrlovec@gmail.com) 
· soglasje (če ga še niste) nam pošljite najkasneje do 22.6.2023 na naslov: Škrlovec, CSD Gorenjska, Enota Kranj, Koroška cesta 19, 4000 KRANJ. Soglasje najdete oz. dobite na spletni strani www.skrlovec.net 
· ob tem vas opozarjamo, da soglasje podrobno preberite. Upoštevali bomo samo pravilno  izpolnjena soglasja, s podpisi staršev! Za nepravilno izpolnjena ali prepozno oddana soglasja ne prevzemamo odgovornosti. Soglasij brez prijav ne bomo upoštevali.
· udeleženci, ki se bodo prijavili do 22.6.2023  bodo dodatno nezgodno zavarovani, 

· program, obvestila in soglasje najdete tudi na spletni strani www.skrlovec.net 
V primeru, da bodo otroci neprimerno oblečeni in obuti, se naših počitniških aktivnosti ne bodo mogli udeležiti. 
ZA VSE DEJAVNOSTI SO POTREBNE PRIJAVE!  PRIJAVE ZBIRAMO do 22. 6. 2023.
Prijava po e-pošti je sprejeta, ko vam pošljemo potrditev z naše strani.
Izvajalci počitniških dejavnosti smo; Maja, Mojca, Iris in Amparo. Za dodatne informacije nas pokličite na telefon: 
04/23-73-515 oz. 040-190-560.
         Lep pozdrav,                                                   
                                                                                                                                   Mojca Selko
                                                                                                                                   strokovna delavka Škrlovca
Tel.:(04)23-73-515 040-190-560, faks:(04)23-73-516, e-naslov:info@skrlovec.net, www.skrlovec.net
