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Škrlovec – dnevni center za mlade in družine

Center za socialno delo Gorenjska, Enota Kranj, 

Koroška cesta 19, 4000 Kranj


OBVESTILO O DEJAVNOSTIH V ČASU ZIMSKIH POČITNIC (25.2. – 1.3.2019)

Pozdravljeni!

Pošiljamo vam program dejavnosti v času zimskih počitnic. Obeta se kuharska delavnica, drsanje, aikido delavnica, zimski športni dan s sankanjem, tekom na smučeh ter preizkušanjem v hoji s krpljami ali filmsko dopoldne na Škrlovcu ter za konec zabavno druženje na bowlingu. Da boste o vsem natančno obveščeni, bi vas izvajalci programa radi opozorili na sledeče:
· število udeležencev na dejavnostih je omejeno!!!!
V primeru, da pride do večjega števila prijavljenih udeležencev, kolikor je prostih mest, bodo imeli prednost naslednji mladostniki:

1. tisti, ki so se prej prijavili,

2. v primeru, da je več prijav prišlo na isti dan, bomo dali prednost tistim mladostnikom in njihovim družinam, za katere strokovni delavci Škrlovca ocenjujemo; a) da se mladostnik / družina sooča z materialnimi, socialnimi, zdravstvenimi, vzgojnimi ali kakršnimi koli drugimi težavami v svojem okolju ali življenju; b) in tistim, ki so ali so bili v preteklosti vključeni v naše dejavnosti (individualna pomoč, skupinsko delo z mladimi, prostočasne in počitniške dejavnosti, itd.).

Izvajalci Škrlovca se o izbiri mladostnikov odločajo samostojno in na odločitev ni možna pritožba. Izvajalec se obvezuje, da bo tiste mladostnike/družine, ki se izletov zaradi povečanega števila udeležencev ne bodo mogli udeležiti, pismeno ali po telefonu o tem obvestil.
· Počitniške dejavnosti se mladostnik udeleži prostovoljno in jo lahko tudi prostovoljno zapusti, vendar le ob predhodnem obvestilu ali dovoljenju staršev ter izvajalcev dejavnosti. Počitniške dejavnosti se mladostnik lahko udeleži le v tem primeru, da ima pravilno izpolnjeno in podpisano soglasje za vključitev mladostnikov v dejavnosti Škrlovca ter vse, kar je navedeno v programu za posamezno aktivnost. Družine, katerih soglasja za svojega mladostnika/mladostnico (za šolsko leto 2018/2019), še nimamo, prosimo, da nam soglasje  (dobite ga na naši spletni strani www.skrlovec.net ali osebno v Škrlovcu), pošljete najkasneje do 21.2.2019 na naslov: Škrlovec - dnevni center za mlade in družine, CSD Gorenjska, Enota Kranj, Koroška c. 19, 4000 KRANJ.

Ob tem vas opozarjamo, da si soglasje podrobno preberite. Upoštevali bomo samo pravilno  izpolnjena soglasja s podpisi staršev! Za nepravilno izpolnjena ali prepozno oddana soglasja ne prevzemamo odgovornosti. 
 V ponedeljek 25.2.2019  bo na Škrlovcu kuharska delavnica, na kateri bomo okušali čare grške kulinarike s prostovoljko iz Grčije. 
V torek 26.2.2019 gremo na drsanje v Ledeno dvorano Kranj. V kolikor otroci nimajo svojih drsalk,nam ob prijavi javite številko drsalk, da jih rezerviramo!

V sredo 27.2.2019  gremo  na AIKIDO delavnico. Na aktivnosti se bomo z različnimi igrami dobro razgibali, zato potrebujete udobna športna oblačila. Prav tako malico in pijačo za energijo.
V četrtek 28.2.2019  gremo na zimski športni dan v okolico Bohinja, kjer se bomo preizkusili v teku na smučeh, se sankali ter hodili s krpljami in iskali lavinsko žolno. Otroci naj imajo s seboj kombinezone oz. smučarske hlače in topla  nepremočljiva oblačila, kapo, rokavice ter oblačila za preobleči, saj bomo cel dan na snegu. Prav tako naj imajo s seboj malico in pijačo za cel dan. Ob prijavi je potrebno javiti višino otroka ter številko nog. 
V primeru zelo slabega vremena, si bomo v četrtek 28.2. 2019 na Škrlovcu ogledali film in si pričarali pravo kino izkušnjo. 
V petek 1.3.2019   se bomo odpravili na bowling v Planet Tuš Kranj.
V PRIMERU, DA BODO OTROCI NEPRIMERNO OBLEČENI IN OBUTI, SE NAŠIH POČITNIŠKIH AKTIVNOSTI NE BODO MOGLI UDELEŽITI!

Za udeležbo potrebujete izpolnjeno in podpisano soglasje za leto 2018/2019.

OBVEZNE SO PRIJAVE  in sicer najkasneje do četrtka 21.2.2019!!
Izvajalci počitniških dejavnosti smo: Maja, Mojca, Darja in prostovoljci. Za dodatne informacije nas lahko pokličete na telefon: 04/23-73-515 oz. 040-190-560, vsak delavnik med 10. in 18. uro.
Lep pozdrav,                                                   

                                                                         Mojca Selko, univ.dipl.soc.del.
                                                                                                                               Strokovna delavka Škrlovca


