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OBVESTILO O DEJAVNOSTIH V ČASU ZIMSKIH POČITNIC 2022  (22.2. - 24.2.2022)
Pozdravljeni! 
V času zimskih počitniških dejavnosti smo za vas v Škrlovcu pripravili pester in zanimiv program počitniških aktivnosti. 

Da boste o vsem natančno obveščeni, bi vas izvajalci programa radi opozorili na naslednje:

· število udeležencev na dejavnostih je omejeno glede na izkušnje iz preteklih počitniških dejavnosti. Maksimalno število udeležencev na dejavnostih je 20 (v prvi vrsti moramo zagotoviti varnost udeležencev); 

· v primeru, da se na dejavnost prijavi več udeležencev kot je prostih mest, bodo imeli prednost otroci ali mladostniki, ki so se prej prijavili. V kolikor bomo prejeli več prijav isti dan, bomo dali prednost otrokom ali mladostnikom za katere strokovni delavci Škrlovca ocenjujemo, da se mladostnik/družina sooča z materialnimi, socialnimi, zdravstvenimi, vzgojnimi ali drugimi težavami v svojem okolju ali življenju;

· prednost bodo imeli otroci oziroma mladostniki, ki so ali so bili v preteklosti vključeni v naše dejavnosti (individualna pomoč, skupinsko delo z mladimi, prostočasne in počitniške dejavnosti, itd.); 

· izvajalci Škrlovca se o izbiri mladostnikov odločajo samostojno in na odločitev ni možna pritožba. Izvajalec se obvezuje, da bo tiste mladostnike/družine, ki se izletov zaradi povečanega števila udeležencev ne bodo mogli udeležiti, o tem obvestil po telefonu;

Opis aktivnosti v času zimskih počitnic:
v torek 22.2.2022 bomo na Škrlovcu pripravili delavnico z naslovom “Škrlovčeve igrarije”, na kateri ne bo manjkalo razburljivih iger, zabave in smeha.
v sredo 23.2.2022 gremo na drsanje v Ledeno dvorano Kranj. V kolikor otroci nimajo svojih drsalk,nam ob prijavi javite številko drsalk, da jih rezerviramo! 
v četrtek 24.2.2022 nam bo Saša iz Zavoda za ustvarjanje, raziskovanje in učenje Azum pripravila delavnico z naslovom »Zima zima bela«.
Počitniške dejavnosti se mladostnik udeleži prostovoljno in jih lahko tudi prostovoljno zapusti, vendar le ob predhodnem obvestilu ali dovoljenju staršev in izvajalcev dejavnosti.
Počitniške dejavnosti so brezplačne. 

Počitniške dejavnosti se mladostnik lahko udeleži le v primeru, da ima pravilno izpolnjeno in podpisano soglasje za vključitev mladostnikov v dejavnosti Škrlovca (za leto 2021/2022) ter vse kar je navedeno v programu za posamezno aktivnost,
· na izbrane dejavnosti se lahko prijavite: po telefonu 040 190 560, po e-pošti (skrlovec@gmail.com) 
· soglasje (če ga še niste) nam pošljite najkasneje do 16.2.2022 na naslov: Škrlovec, CSD Gorenjska, Enota Kranj, Koroška cesta 19, 4000 KRANJ. Soglasje najdete oz. dobite na spletni strani www.skrlovec.net 
· ob tem vas opozarjamo, da soglasje podrobno preberite. Upoštevali bomo samo pravilno  izpolnjena soglasja, s podpisi staršev! Za nepravilno izpolnjena ali prepozno oddana soglasja ne prevzemamo odgovornosti. Soglasij brez prijav ne bomo upoštevali.
· udeleženci, ki se bodo prijavili do 16.2.2022 bodo dodatno nezgodno zavarovani, 

· program, obvestila in soglasje najdete tudi na spletni strani www.skrlovec.net 
V primeru, da bodo otroci neprimerno oblečeni in obuti, se naših počitniških aktivnosti ne bodo mogli udeležiti. 
Zaradi ukrepov povezanih s koronavirusom bomo v primeru velikega števila prijav na aktivnosti, skupino delili in prilagodili čas izvajanja aktivnosti. O tem vas bomo naknadno obvestili.
Zaradi zgoraj navedenih razlogov si pridržujemo tudi pravico do spremembe programa in omejevanja števila udeležencev.
Ker testiranja v šoli ne bodo možna, bodo otroci stari 12 let in več, za udeležbo na aktivnostih potrebovali veljavno PCT potrdilo. 
ZA VSE DEJAVNOSTI SO POTREBNE PRIJAVE! 

 PRIJAVE ZBIRAMO do 16.2.2022.

Prijava po e-pošti je sprejeta, ko vam pošljemo potrditev z naše strani.
Izvajalci počitniških dejavnosti smo; Maja, Mojca, Iva, Tom in Niclavs. Za dodatne informacije nas pokličite na telefon:  04/23-73-515 oz. 040-190-560.
Lep pozdrav,                                                   
                                                                                                               Mojca Selko,
                                                                                                               strokovna sodelavka Škrlovca
Tel.:(04)23-73-515 040-190-560, faks:(04)23-73-516, e-naslov:info@skrlovec.net, www.skrlovec.net
