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Škrlovec – dnevni center za mlade in družine

Center za socialno delo Kranj, Koroška cesta 19, 4000 Kranj


OBVESTILO O DEJAVNOSTIH V ČASU ZIMSKIH POČITNIC 2012  

(20.2 do 24.2.2012)

Pozdravljeni!

Pošiljamo vam program dejavnosti v času zimskih počitnic. Da boste o vsem natančno obveščeni, bi vas izvajalci programa radi opozorili na sledeče:

· število udeležencev na dejavnostih je omejeno glede na izkušnje iz preteklih počitniških dejavnosti. Maksimalno število udeležencev na dejavnostih je 30 (v prvi vrsti moramo zagotoviti varnost udeležencev), 

· V primeru, da pride do večjega števila prijavljenih udeležencev, kolikor je prostih mest, bodo imeli prednost naslednji mladostniki:

1. tisti, ki so se prej prijavili:

2. v primeru, da je več prijav prišlo na isti dan, bomo dali prednost tistim mladostnikom in njihovim družinam, za katere strokovni delavci Škrlovca ocenjujemo; a) da se mladostnik/družina sooča z materialnimi, socialnimi, zdravstvenimi, vzgojnimi ali kakršnimi koli drugimi težavami v svojem okolju ali življenju; b) in tistim, ki so ali so bili v preteklosti vključeni v naše dejavnosti (individualna pomoč, skupinsko delo z mladimi, prostočasne in počitniške dejavnosti, itd.).

Izvajalci Škrlovca se o izbiri mladostnikov odločajo samostojno in na odločitev ni možna pritožba. Izvajalec se obvezuje, da bo tiste mladostnike/družine, ki se izletov zaradi povečanega števila udeležencev ne bodo mogli udeležiti, pisno ali po telefonu o tem obvestil.

· Počitniške dejavnosti se mladostnik udeleži prostovoljno in jo lahko tudi prostovoljno zapusti, vendar le ob predhodnem obvestilu ali dovoljenju staršev ter izvajalcev dejavnosti.

· Počitniške dejavnosti se mladostnik lahko udeleži le v primeru, ko ima pravilno izpolnjeno in podpisano soglasje za vključitev mladostnikov v dejavnosti Škrlovca ter vse, kar je navedeno v programu za posamezno aktivnost. Če nam še niste predložili oz. poslali soglasja za vašega mladostnika/mladostnico za šolsko leto 2011/12 ( ga lahko dobite na naši spletni strani www.skrlovec.net ali osebno v Škrlovcu), nam ga pošljite najkasneje do 17. februarja 2012 na naslov: Škrlovec - dnevni center za mlade in družine, CSD Kranj, Koroška c. 19, 4000 KRANJ. Ob tem vas opozarjamo, da si soglasje podrobno preberite. Upoštevali bomo samo pravilno izpolnjena soglasja S PODPISI STARŠEV! Za nepravilno izpolnjena ali prepozno oddana soglasja ne prevzemamo odgovornosti, 

· Opozorite svoje otroke na doplačila . 

· Udeleženci, ki se bodo prijavili do 17. februarja bodo dodatno nezgodno zavarovani. 

Za pustno rajanje v torek (21.2. 2012) naj bodo otroci napravljeni v pustne kostume. 

V sredo (22.2.2012) otroci na sankanju potrebujejo topla športna oblačila, čelado, malico in pijačo. Vkolikor čelade nimate nam to sporočite, da jo rezerviramo. Potrebno je tudi doplačilo v višini 3€. 

V primeru slabega vremena, istega dne, pa za drsanje potrebujete drsalke, topla oblačila, malico in pijačo. Vkolikor drsalk nimate nam sporočite številko drsalk, da jih rezerviramo.

V četrtek (23.2.2012) bomo z vlakom obiskali Hišo eksperimentov v Ljubljani. Potrebno je doplačilo v višini 1€. 

V petek (24.2.2012) otroci za plavanje potrebujejo kopalke (ne kratkih hlač), brisačo, malico in pijačo.

V PRIMERU, DA BODO OTROCI NEPRIMERNO OBLEČENI IN OBUTI, SE NAŠIH POČITNIŠKIH AKTIVNOSTI NE BODO MOGLI UDELEŽITI!

Na izbrane dejavnosti se lahko prijavite: po telefonu (04/23-73-515 oz. 040-190-560), po e-pošti (info@skrlovec.net) ali osebno na Škrlovcu.

Obvestila in soglasje najdete tudi na naši spletni strani www.skrlovec.net

Izvajalci počitniških dejavnosti smo Polona, Maja, Vida in Csenge, Miha. Za dodatne informacije nas lahko pokličete na telefon: 04/23-73-515 oz. 040-190-560, vsak delavnik med 10. in 18. uro.

Lep pozdrav,                                          

                                                                                        Maja Kurnik, univ.dipl.soc.kult,

                                                                                            strokovna delavka Škrlovca

Tel.:(04)23-73-515, 040-190-560, faks:(04)25-68-722 e-naslov:info@skrlovec.net, www.skrlovec.net

davčna št.: 87143402, matična št.: 5049865, tr. račun: 01100-6030302726, Banka Slovenije


